# 6月23日的選舉和選票上的內容

# 6月23日是否舉行任何選舉?我聽說紐約市的初選已經取消了。

是的,選舉將在 6 月 23 日舉行!國會、州議會和州參議院的初選將按原定計畫舉行。此外,也將舉行一項市政府官員初選:皇后區區長 (Queens Borough President)。紐約市絕大多數的社區都將在 6 月 23 日至少舉行一項初選。

紐約州的民主黨總統初選定於6月23日舉行。

# 我怎麼知道自己所在的地區是否有選舉?

在即將可供使用的網站 <u>nyc.pollsitelocator.com</u> 上輸入您的地址,查看您所在社區要舉行的選舉並查看候選人資訊。如果您的政黨和所在選區在競選名單上,那就意味著您需要在初選中投票!

## 如何郵寄投票

## 我是否可以採取郵寄方式投票?

可以,州長 Cuomo 針對 6 月份的初選頒佈了一項行政命令,允許所有符合條件的選民投 缺席票或郵寄選票。但是您必須填寫缺席選票申請表才能申請選票!必須於 6 月 16 日前 填妥並提交申請表。填妥的選票則必須於 6 月 23 日前蓋上郵戳寄出。

#### 郵寄投票的流程是什麼?

在6月份的選舉中,採取郵寄方式投票需要遵循以下幾個步驟:

- 1. 在 6 月 16 日前提交缺席選票申請表以申請您的郵寄選票。 *(這是您必要的第一步,以便選舉委員會 (Board of Elections, BOE) 將選票郵寄給您。請勿停止於此!);*
- 2. 您的缺席選票將寄至填寫在申請表上的地址;
- 3. 用藍色或黑色墨水在家填寫缺席選票;以及
- 4. 使用與選票一起收到的預付郵資信封並按指示**在信封背面簽名**,於 6 月 23 日前將 填妥的選票**郵寄**至縣選舉委員會。

您也可以在 6 月 23 日前親自把您的缺席選票送到<u>您所在行政區的選舉委員會辦公室</u>,但 是我們建議您使用郵寄方式,以待在家中減少面對面的接觸。

## 我如何申請缺席(或郵寄)選票?

這個流程比以往任何時候都要簡單。今年,選舉委員會將郵寄一份缺席選票申請表給每一名登記選民,您可以填寫並寄回申請表以申請您的缺席選票。(郵寄給您的申請表包括預付郵資的回郵信封。)

申請表將郵寄到您在選民登記表上所列的地址。如果您人不在家中,您可以要求將缺席選票寄到您目前所在的地點。

以下是其他簡單的方式申請缺席選票:

- 線上申請 nycabsentee.com
- 將填妥的申請表以**電子郵件**傳送至 AbsenteeJune2020@boe.nyc
- 致電 1-866-VOTE-NYC (1-866-868-3692) 以申請缺席選票
- 將填妥的申請表郵寄至您所在行政區的選舉委員會辦公室
- 將填妥的申請表**傳真**至 212-487-5349

您只需要使用這些方法之一申請一次選票。

#### 如何填寫缺席選票申請表格?

使用藍色或黑色墨水填寫申請表。如果您因新冠病毒疫情而想要投缺席票,您應註明原因為「暫時患病」(此定義涵蓋有感染冠狀病毒風險的情況)。

您可以要求將缺席選票寄送到您住家地址以外的其他地址。

申請缺席選票的最後期限是6月16日。

## 我在郵寄申請表或缺席選票時是否需要附加郵資?

不需要。根據州長 Cuomo 的行政命令,所有因 6 月 23 日初選郵寄給選民的缺席選票都將包含預付的回郵郵資。

#### 我如何投下缺席選票?

請用鉛筆或藍色或黑色墨水填寫選票,仔細閱讀並遵循所有書面指示。您必須使用和選票一起提供的回郵信封,並按指示在信封背面簽名。

## 我應何時寄出選票?

選票必須在6月23日前蓋上郵戳寄出。選舉委員會寄給您的選票包含預付的回郵郵資。

## 郵寄投票是否可靠?

缺席投票(採取郵寄方式投票)既安全又可靠。所有州都允許無法在選舉日當天親自去現場投票的選民透過郵寄方式投票,而紐約人實行缺席投票已經有數十年之久。

當然,無論是在早期投票期間還是在選舉日,您仍然可以親自去現場投票。在新冠病毒疫情期間,以郵寄方式投票是在不危及健康的情況下參與選舉最佳的方法。

## 我是否能在11月採取郵寄方式投票?

目前,只有有正當原因(或「理由」)的選民才能在 11 月採取郵寄方式投票。申請表上列明符合條件的原因,包括疾病、殘障、居住在長期護理機構和外地旅行。州長也將 COVID-19 視為 6 月份選舉中符合條件的理由。這也可能適用於 11 月份的選舉;如果有變化,我們將及時更新本頁面。

# 現場投票

# 我還是可以親自去現場投票嗎?

可以。在早期投票期間(6月13日至21日)和選舉日(6月23日)當天仍可進行現場投票。您可以使用投票站定位器查看您的投票站(早期投票和選舉日的投票地點可能不同)。所有的投票站和選舉委員會辦公室都將備有選票標記裝置(見下文)。

如果您想親自投票,如果可能,我們建議您儘早投票,因為等待時間預計會縮短,而且人流量也較少。

# 為殘障人士提供的支援

# 如果因殘疾而無法閱讀或簽署缺席選票怎麼辦?

對於 6 月 23 日的初選,殘障選民可以要求進行無障礙缺席投票。請透過電子郵件將無<u>障</u> <u>礙缺席選票申請表</u>寄送給紐約市選舉委員會。選民必須使用這份表格,並於 6 月 16 日之 前送出無障礙缺席選票申請表。選民可以輸入文字或利用電子簽名來簽署申請表。

選舉委員會在收到申請表之後,將會儘快透過電子郵件將無障礙缺席選票寄送給選民。委員會也會將預付郵資的回郵信封和宣誓信封寄給選民。

選民可以在電腦上標註他們的選擇,然後列印出填妥的選票。選民必須在宣誓信封上簽名,並將完成的選票放入宣誓信封中。選民必須將宣誓信封放入預付郵資的較大信封中,並於 6 月 23 日之前寄出。

殘障選民也可以在當地的投票站、指定的早期投票站或在選舉委員會使用選票標記裝置。

# 我可以投票嗎?

# 我怎麼知道自己的註冊資訊是否已更新?

紐約州選舉委員會有一個實用網站可用來查看您的選民登記狀態: voterlookup.elections.ny.gov。這個工具可以告知您目前的註冊地址、所屬黨派和您的選 區。

## 在 6 月 23 日還可以登記投票嗎?

6月23日初選<u>登記投票</u>的截止日期是5月29日。新選民必須在登記時加入政黨,才有資格在6月份的政黨初選中投票。

# 我怎麼知道自己是否有資格在6月23日選舉中投票?

如果您所在的選區有您已登記加入的政黨舉行的選舉,您可以在初選中投票。用紐約市的 選舉委員會的選民查詢工具查看您的選民登記狀態和政黨隸屬關係。然後,使用投票站定 位器確認在您所在的社區中要舉行哪些競選。只有登記加入政黨的選民才可以在該政黨的 初選中投票。